

① $x' = \frac{t^2 x^2 + 1}{2t^2}$

• $x' = \frac{1}{2} x^2 + \frac{1}{2t^2}$

$x_1 = \frac{a}{t} \quad , \quad x_1' = -\frac{a}{t^2}$

$-\frac{a}{t^2} = \frac{1}{2} \frac{a^2}{t^2} + \frac{1}{2t^2} \quad / \cdot t^2$

$-2a = a^2 + 1$

$a^2 + 2a + 1 = 0$

$(a+1)^2 = 0$

$a = -1$

$x_1 = -\frac{1}{t} \quad \textcircled{1}$

$x = -\frac{1}{t} + \frac{1}{Ct - \frac{1}{2} t \ln|t|}$

①

$x = -\frac{1}{t} + \frac{1}{y}$

$y' = -\left(2 \cdot \frac{1}{2} \cdot \left(-\frac{1}{t}\right)\right)y - \frac{1}{2}$

• $y' = \frac{1}{t} y - \frac{1}{2} \quad \textcircled{1}$

$y_1 = C e^{\int \frac{dt}{t}} = C e^{\ln|t|} = C(t)$

$y_1 = Ct$

$y_1 = C(t)t$

$C'(t)t = -\frac{1}{2}$

$C'(t) = -\frac{1}{2t}$

$C(t) = -\frac{1}{2} \ln|t|$

$y_1 = -\frac{1}{2} t \ln|t|$

$y = Ct - \frac{1}{2} t \ln|t| \quad \textcircled{2}$



$$\textcircled{2} (x + \sin t \cos^2 t x) dt + (t + \sin x \cos^2 t x) dx = 0$$

$$\begin{aligned} \frac{Q_t - P_x}{W_x P - W_t Q} &= \frac{x - 2 \sin x \cos t x \sin t x - t + 2t \sin t \cos^2 x \sin t x}{t(x + \sin t \cos^2 t x) - x(t + \sin x \cos^2 t x)} = \\ &= \frac{2 \cos t x \sin t x (t \sin t - x \sin x)}{t \sin t \cos^2 t x - x \sin x \cos^2 t x} = \frac{2 \cos t x \sin t x (t \sin t - x \sin x)}{\cos^2 t x (t \sin t - x \sin x)} = \\ &= \frac{2 \sin t x}{\cos^2 t x} = 2 \tan t x = 2 \tan w \\ u &= C e^{2 \int \tan w dw} = C e^{-2 \ln |\cos w|} \end{aligned}$$

$$u = \frac{1}{\cos^2 t x} \quad \textcircled{\times} \quad \textcircled{1}$$

①

$$\left(\frac{x}{\cos^2 t x} + \sin t\right) dt + \left(\frac{t}{\cos^2 t x} + \sin x\right) dx = 0$$

$$\begin{cases} \frac{\partial F}{\partial t} = \frac{x}{\cos^2 t x} + \sin t \rightarrow F = \int \left(\frac{x}{\cos^2 t x} + \sin t\right) dt = -\cos t + \int \frac{dx}{\cos^2 x} \\ \frac{\partial F}{\partial x} = \frac{t}{\cos^2 t x} + \sin x \end{cases} \quad \begin{cases} u = tx \\ du = x dt \end{cases} = \int \frac{1}{\cos^2 u} du = \int \frac{1}{1-t^2} dt = \frac{1}{2} \ln \left| \frac{1+t}{1-t} \right| + C$$

$$\int \frac{du}{\cos^2 u} = \int \frac{1}{\cos^2 u} du = \int \frac{1}{1-t^2} dt = \int \frac{1}{(1+t^2)^2} dt = \int \frac{1}{1+t^2} dt = \arctan t + C = \arctan tx + C$$

Also should be 2 functions with no to verify

$$\frac{t}{\cos^2 tx} + \varphi'(x) = \frac{t}{\cos^2 tx} + \sin x$$

$$\varphi(x) = -\cos x$$

$$F = \arctan tx - \cos t - \cos x \quad (2) \quad (3)$$

$$\boxed{\arctan tx - \cos t - \cos x} \quad (1)$$

Yes! zortory F i nie. property,
pyromia do C, to plot? ☒

$$\textcircled{3} \quad 2x x'' - 3(x')^2 = 4x^2$$

$$y = x', \quad y = y(x), \quad x'' = y' x' = y y'$$

$$2x y y' - 3y^2 = 4x^2$$

$$y y' = \frac{3y^2}{2x} + \frac{4x}{2x}$$

$$y y' = \frac{3}{2x} \cdot y^2 + 2x \quad - \text{Gdyby podzielić przez } y, \text{ do boku}$$

$$z = y^2, \quad z = z(x), \quad z' = 2y y'$$

$$\frac{1}{2} z' = \frac{3}{2x} z + 2x$$

$x \neq 0$ (jeśli nie wzorujemy $x=0$,
nie musimy uważać)

$$z' = \frac{3}{x} z + 4x \quad (1)$$

$$z_j = C e^{\int \frac{3}{x} dx} = C x^3$$

$$z_0 = C(x) x^3$$

$$C'(x) x^3 = 4x$$

$$C'(x) = \frac{4}{x^2}, \quad C(x) = -\frac{4}{x}$$

$$z = C x^3 - 4x^2$$

$$y^2 = C x^3 - 4x^2$$

$$y = \pm 2 \sqrt{C x^3 - 4x^2}$$

$$\int \frac{dx}{x \sqrt{Cx-1}} = \dots \quad u = \sqrt{Cx-1}, \quad Cx = u^2 + 1, \quad x = \frac{1}{C}(u^2 + 1)$$

$$\frac{1}{x \sqrt{Cx-1}}$$

$$du = \frac{C}{2 \sqrt{Cx-1}} dx$$

$$\dots \int \frac{2 \sqrt{Cx-1}}{C} \cdot \frac{du}{x \sqrt{Cx-1}} = \frac{2}{x} \int \frac{C du}{u^2 + 1} = 2 \arctan u$$

$$= 2 \arctan \sqrt{Cx-1} + D$$

$$\boxed{2 \arctan \sqrt{Cx-1} + D = 2t} \quad (2)$$



$$x' = \pm 2 \sqrt{C x^3 - 4x^2} \quad (2)$$

Resolving z " + ". z_{11} - " analogically

$$\int \frac{dx}{\sqrt{Cx^3 - 4x^2}} = 2 \int dt$$

$$\int \frac{dx}{|x| \sqrt{Cx-1}} = 2t$$

Resolving $x > 0, C \neq 0$

- wie obigen sis ...

$$(4) \quad F(t, x, x', x'') = 0$$

$$x = e^y, \quad y = y(t)$$

$$x' = e^y y', \quad x'' = e^y (y')^2 + e^y y''$$

$$F(t, \underline{e^y}, \underline{e^y y'}, \underline{e^y (y')^2 + e^y y''}) = 0$$

$$(e^y)^w \cdot F(t, 1, y', (y')^2 + y'') = 0$$

$$F(t, 1, y', (y')^2 + y'') = 0 \quad (4)$$

$$\boxed{G(t, v_1, v_2) := F(t, 1, v_1, v_1^2 + v_2)} \quad (1)$$
